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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMA Xaverius Pringsewu 
Kelas/ Semester  : X/2 
Tema    : Giving and Asking Information (Text: Announcement) 
Moda Pembelajaran : Luring  
Alokasi Waktu  : 2 x 45 menit 

 

I. Kompetensi Inti 
1. Menghayati dan mengamalkan  ajaran agama yang dianutnya 
2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (gotong royong, 

kerjasama, toleran, damai),  santun, responsif dan pro-aktif  dan menunjukkan sikap sebagai 
bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan 
lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam 
pergaulan dunia 

3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural berdasarkan 
rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 
wawasan kemanusiaan,  kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 
dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai 
dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

4. Mengolah, menalar,  dan menyaji  dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan 
pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu  menggunakan 
metoda sesuai kaidah keilmuan 
 

II. Kompetensi Dasar 
4.11  Menangkap makna pemberitahuan (announcement). 
4.12  Menyusun teks tulis pemberitahuan (announcement), sangat pendek dan sederhana, dengan 
         memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai  
  konteks. 

 
III. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran peserta  didik dapat: 
1. menentukan topik teks pendek berupa pengumuman (announcement); 
2. menemukan informasi rinci dalam teks pendek berbentuk announcement: 
3. menulis teks pengumuman (announcement) pendek dan sederhana, dengan memperhatikan 

struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar; 
4. menyampaikan pengumuman secara lisan. 

 
IV. Indikator Pencapaian Kompetensi 

4.11.1    Menentukan topik teks pendek berupa pengumuman (announcement). 
4.11.2    Menemukan informasi rinci dalam teks pendek berbentuk announcement 
4.12.1    Menulis teks pengumuman (announcement) pendek dan sederhana, dengan 

      memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar 
4.12.2    Menyampaikan pengumuman secara lisan. 

 
V. Kegiatan Pembelajaran  

a. Kegiatan Awal 
1) Guru menyiapkan kelas agar kondusif dan siap untuk melaksanakan kegiatan 

pembelajaran 
2) Guru memberikan motivasi kepada peserta didik agar dapat mengikuti kegiatan 

pembelajaran dengan baik 
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3) Guru memberikan pengantar tentang  apa yang ingin dicapai dalam kegiatan pembelajaran  
 

b. Kegiatan Inti 
1) Siswa menonton video singkat yang berisi tentang penyampaian informasi singkat 
2) Guru menyampaikan pertanyaan berdasarkan video yang dilihat secara lisan 
3) Siswa diminta membuat pengumuman singkat dengan topik berkaitan dengan kegiata 

yang dilakukan di sekolah, misalnya Kegiatan Hari Pahlawan, Hari Pramuka, Hari Guru, 
Hari Batik Nasional, Hari SUmpah Pemuda 

4) Siswa mempresentasikan pengumuman (announcement) yang sudah dibuat secara lisan  
 

c. Penutup 
1) Bersama guru peserta didik menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran 
2) Guru memberikan penguatan hasil kesimpulan  
3) Refleksi: 

Peserta didik melakukan refleksi: 
 Bagaimana perasaanmu dalam mengikuti kegiatan pembelajaran ini? 

 Nilai-nilai apa yang dapat kalian petik dari materi pembelajaran  ini? 

 Kesulitan apa yang kalian hadapi dalam kegiatan pembelajaran ini? 
 

VI. Sumber/Bahan/Alat 
a. Sumber : Buku Patway To English (Th. M Sudarti) hal. 211-212, 

      https://www.ukulele.co.nz/contoh-announcement-singkat/  

b. Bahan : Jenifer’s Video  

c. Alat  : LCD Proyektor, Laptop, Audio Player 

 

 

VII. Penilaian 
1. Penilaian Sikap 

Lembar Observasi 

No. Nama Siswa Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Teliti Kreatif Santun Keterangan 

        

        

        

Kolom aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut. 
4 = sangat baik 
3 = baik 
2 = cukup 
1 = kurang 
 

2. Penilaian Pengetahuan 
Text 1 

Our school will hold a poetry reading competition which will be held on December 22nd, 
2021. Poetry is required to be a work of its own with a free theme. 

Free registration is free of charge starting from 1st to 15th December 2021 in the Student 
Council room. Register yourself immediately because there are many prizes. 

 Q: What is the topic of the text? 
 A: poetry reading competition (Skor: 2) 

  
 Text 2 

As a part of Indonesia Independence Day Celebration, our class will join “2021 Football 
Competition” on Sunday, November 21st 2021. All male students of class 10 need to gather after 
today’s end of class to choose student who will be the representative of our class football team. 
Q: What is the announcement about? 

 A: poetry reading competition (Skor: 2) 
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Text 3 
In commemoration of the Youth Pledge Day, October 28th, 2021, Students’ Council of our 

school will hold several competitions, namely: Design Posters, Making Short Films, Making TikTok, 
Story Telling, and Reading Poetry. The theme of this year's Youth Pledge activity is "Be Creative 
Students during the Corona Disease 19 Pandemic!" 

This activity will be conducted online. Registration will start on October 1st, 2021. Your 
work will be submitted to the committee on October 20th, 2021, the announcement of winners will 
be announced on October 28th, 2021. The winners will be given study quota vouchers and videos 
will be uploaded on our school's You Tube. 

Let's join these competitions and be creative students! That’s all the announcement and 
thank you. 

 Q: When should you enrol to join these competitions? 
A: on October 1st, 2021 (Skor: 2) 
 
Q: What will the winner get? 
A: study quota vouchers (Skor: 2) 
 
Q: What is the text about? 
A: The students’ competitions in commemoration of the Youth Pledge Day, October 28th, 2021 
(Skor: 2) 
 
Keterangan: 
Nilai = Perolehan Skor x 10 
 

3. Penilaian Ketrampilan 
a. Skor 

 

No. Nama 

Aspek yang Dinilai (Jumlah 
Skor:Skor 

Maks) X 100 
 

Nilai Pronunci
ation 

Fluency 
Gram
mar 

Content 

        

        

 
b. Rubrik Penilaian 

 

Aspek yang 
dinilai 

Bobot 

3 2 1 

Pronunciation  Pronunciation jelas 
 Menggunakan intonasi 

dalam menyampaikan 
informasi, tidak 
monoton 

 Pronunciation 
kurang jelas 

 Intonasi monoton 
dan kurang bisa 
terdengar 

 Pronunciation 
tidak jelas  

 Intonasi monoton, 
terdengar tetapi 
tidak jelas 

Fluency  Sangat lancar, tidak 
terbata-bata 

 Kurang lancar, ada 
kecenderungan 
masih menghafal 

 Tidak lancar 
 Lupa 

Grammar  Menggunakan 
susunan/pola kalimat 
dengan benar 

 Menggunakan tenses 
yang sesuai dengan 
situasi pembicaraan 

 Beberapa kalimat 
yang polanya salah 

 Beberapa tenses 
tidak sesuai 

 Banyak pola 
kalimat yang salah 

Content  Isi bervariasi, tidak 
monoton 

 Mengandung banyak 
makna 

 Isi kurang variatif, 
agak monoton 

 Hanya mengandung 
beberapa makna  

 Isi tidak sesuai 
petunjuk 

 


